

BEST Kurzus

Entrepreneurship level 101

Április 8-17-ig a BEST Kurzus startupokkal és vállalkozásokkal foglalkozó kurzusán vehettem részt az École Centrale Paris egyetemen. A kurzus során megismerkedtünk számtalan startuppal és az ezeket befogadó inkubátorházzal, mely eszközt és anyagiakat biztosít a vállalkozások beindításához. Az órák során megismertük a vállalkozások beindításának technikáját és az üzleti angyalok munkáját, akik eldöntik, hogy megéri-e invesztálni egy-egy jó ötletbe. Megtanultuk, hogy az ötletünket és startupunk lényegét el kell tudni mondani az alatt az idő alatt főnökünknek, míg felér a lifttel az irodájába. A kurzus végén saját ötletünknek kellett támogatókat gyűjteni és velük együtt kidolgozni a startup részleteit. Miután ezt prezentáltuk, szakértő zsűri értékelt a munkánkat.

Számomra nagy öröm volt, hogy a saját ötletemet valósíthattam meg támogatókkal együtt. Egy olyan komplex integráló program terveit prezentáltuk, mely munkaközvetítéssel foglalkozik tanult, külföldi emberek számára, akik Európában telepedtek le, de nem a neki megfelelő munkakörben dolgoznak. Egy olyan HR vállalkozás terveit prezentáltuk, mely önéletrajzokat biztosít cégek számára, nem, rassz és fotó megjelenítése nélkül. Cégünk szervezné meg az állásinterjúkat, melynek során a legjobb 5 jelentkezőt küldenénk el egy személyes interjúra a vállalatokhoz. A program elsősorban szociális vállalkozás, célja nem a profitszerzés, hanem a világ jobbá tétele, a külföldiek munkaerőpiaci integrálásával.

A kurzusokon kívül olyan programokon is részt vettünk, ahol kiderült, hogyan tudunk csapatban dolgozni. Egy ilyen program volt az 'egg drop challenge', mely során ledobtunk egy tojást magasról úgy, hogy előtte különböző anyagokat használva építettünk köré ejtőernyőt és csomagolást. Ha a tojás összetört, az azt jelentette, hogy rosszul dolgoztunk.

A kurzus végére rengeteg nemzetközi barátot szereztem. Bejártuk együtt Párizs nevezetes helyeit, és a szervezők segítségével olyan eldugott részeket is, melyekre a turisták sem találhatnak rá. Összességében az egyik legértelmesebb és legszebb hetemet tölthettem el Párizsban, és ezt köszönöm a Heller Farkas Alapítványnak, aki az odajutásomat támogatta.

Fejes Dóra